

DEPENDENCIA: ÓRGANO INTERNO DE CONTROL NO. DE OFICIO: OIC-159/2024 ASUNTO: EL QUE SE INDICA

MTRO. MILTON CARLOS CARDENAS OSORIO PRESIDENTE MUNICIPAL DE EL GRULLO, JAL. PRESENTE:

El que suscribe Lic. Edgar Alejandro Pérez Ramírez, Titular del Órgano Interno de Control del Ayuntamiento de El Grullo, Jalisco. Administración 2021 – 2024.

Por medio del presente le envió un cordial saludo al mismo tiempo para informarle las actividades realizadas durante el mes de Septiembre del presente año dentro del Órgano Interno de Control, mismas que describo a continuación:

- Reunión de trabajo con la Comisión de Entrega Recepción
- Revisión de formatos de Entrega Recepción de los Departamentos de este Ayuntamiento
- Actualización de los inventarios del Órgano Interno de Control
- Actualización de Plataforma Nacional de Transparencia
- Realización de Actas de Entrega Recepción
- Revisión de Buzón de quejas y sugerencias
- Se proporciona información a la Unidad de Transparencia con relación a solicitudes realizadas al Órgano Interno de Control
- Como partes de las funciones del Órgano Interno de Control se realiza la revisión de Informes Mensual y la carga de los mismos dentro del portal oficial del Gobierno Municipal.

Sin más por el momento me despido de usted quedando a sus órdenes para cualquier duda o aclaración.

ATENTAMENTE NO DE LE GRULLO, JALISCO; A 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2024
"2024, AÑO DEL BICENTENARIO DEL NACIMIENTO DEL FEDERALISMO MEXICANO, ASI COMO LA LIBERTAD Y SOBERANIA DE LOS ESTADOS"

LIC. EDGAR ALEJANDRO PÉREZ RAMÍREZ TITULAR DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

